



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za održivi razvoj

Flanatička 29, 52100 Pula, p.p. 198
tel. (0)52 352 190; fax. (0)52 352 191

Klasa: 023-01/15-01/18
Urbroj: 2163/1-08/1-15-02
Pula, 07. prosinca 2015.

ŽUPANU ISTARSKE ŽUPANIJE
putem
STRUČNE SLUŽBE SKUPŠTINE

Dršćevka 3, Pazin

PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćaju Programa rada
Upravnog odjela za održivi razvoj za 2016. godinu
- dostavlja se

Poštovani,

priloženo Vam dostavljamo Prijedlog Programa rada Upravnog odjel za održivi razvoj Istarske županije za 2016. godinu na nadležno postupanje i odlučivanje.

S poštovanjem,

PROČELNIK

Josip Zidarić, dipl.ing.arh.

Privitak:

1. Prijedlog Zaključka s obrazloženjem
2. Program rada



Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09. i 4/13.) Župan Istarske županije, razmatrajući Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2016. godinu, dana 27. siječnja 2016. godine donosi

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Programa rada
Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2016. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj za 2016. godinu.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.
3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 023-01/16-01/01
URBROJ: 2163/1-01/8-16-2
Pula, 27. siječnja 2016.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
mr.sc. Valter Flego

Dostaviti:

1. *Upravni odjel za održivi razvoj IŽ,*
2. *Pismohrana, ovdje*

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u članku 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 10/09 i 4/13), kojim je propisano da upravna tijela izvršavaju propise i odgovorni su za stanje u oblastima za koje su osnovani, te u čl. 65. Statuta Istarske županije kojim je propisano da Župan usmjerava djelovanje, te nadzire rad upravnih tijela i službi Županije u obavljanju poslova u samoupravnom djelokrugu.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVIM DONOŠENJEM

Ovim aktom uređuje se sadržaj Zaključka o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2016. godinu.

Sukladno navedenim pozitivnim propisima i profesionalnoj odgovornosti prema obavljanju poslova područne (regionalne) samouprave, Upravni odjel za održivi razvoj Istarske županije izradio je prijedlog Programa rada za 2016. godinu. Prihvaćajući zahtjeve usvojenih normi i ISO 9001:2000 standarda, prijedlog Programa rada izrađen je na propisanim obrascima, te su u njemu jasno istaknuti ciljevi rada Upravnog odjela u 2016. godini, odgovornosti i ovlaštenja za njihovo izvršavanje s rokovima izvršenja i mjerilima postignuća.

III. POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA

Za provedbu ovog akta nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva, osim redovnih sredstava koja su osigurana u Proračunu Istarske županije za 2016. godinu.

IV. TEKST PRIJEDLOGA AKTA

U pravitku se dostavlja prijedlog Zaključka Župana Istarske županije s obrazloženjem i Program rada Upravnog odjela za 2016. godinu.

PROGRAM RADA - Upravni odjel za održivi razvoj U GODINI 2016

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI ČELNIKA/ČELNICE UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za održivi razvoj obavlja poslove utvrđene zakonom i Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Istarske županije, te kao organizacijska jedinica objedinjuje poslove i aktivnosti dva odsjeka: Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša i Odsjeka za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izjavljujem da je Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2016. godinu zasnovan na važećim zakonskim propisima i zahtjevima Župana i Skupštine Istarske županije. Izražavam spremnost navedenog Upravnog odjela da će realizirati Program rada za 2016. godinu u najvećem mogućem opsegu i zadanim rokovima.

Čelnik/Čelnica:

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">• POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURA<ul style="list-style-type: none">• kadrovska popunjenost u Odsjeku je zadovoljavajuća te su ispunjeni uvjeti za izvršavanje poslova i zadataka utvrđenih zakonskim propisima i programom rada• položeni državni stručni ispiti• dugogodišnje iskustvo na poslovima pomorstva i prometa <p>ODSJEK ZA ZAŠTITU PRIRODE I OKOLIŠA</p> <ul style="list-style-type: none">• obrazovani kadar i kontinuiranost obrazovanja kroz doškolovanje, radionice, seminare, okrugle stolove• dugogodišnje iskustvo na poslovima zaštite okoliša i prirode• položeni državni stručni ispiti• široka baza podataka o stanju prirode i okoliša (ROO, web GIS baza projekta KUP i DIVA) i kontinuirani rezultati programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, kakvoća mora za kupanje)• educirani kadar za pripremu i provedbu međunarodnih i drugih projekata.	<ul style="list-style-type: none">• POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURA<ul style="list-style-type: none">• nedovoljna komunikacija sa nadležnim ministarstvima i državnim institucijama i nedostatak informacija• nedovoljna suradnja sa državnim tijelima na predlaganju izmjena i dopuna postojećih propisa i donošenja novih• nedostatna sredstva za potrebe ulaganja u infrastrukturne objekte u IŽ <p>ODSJEK ZA ZAŠTITU PRIRODE I OKOLIŠA</p> <ul style="list-style-type: none">• nedovoljan broj djelatnika - sistematizacijom je ukupno planirano 8 djelatnika (1 voditelj, 2 viša savjetnika, 3 viša stručna suradnika za zaštitu prirode i okoliša i 2 viša stručna suradnika za međunarodne projekte) dok je zaposleno ukupno 4 djelatnika (voditelj i viši savjetnik na neodređeno te dva viša stručna suradnika na određeno vrijeme za provedbu EU projekta)• otežano operativno djelovanje zbog neusklađenosti zakonskih propisa i provedbenih akata• povećanje obujma poslova prema novim zakonskim propisima te izvršavanje poslova po zahtjevima za pravnu pomoć nadležnog Ministarstva bez saznanja o obujmu

3. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI

	CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
A	Provođenje programa prostornog uređenja i praćenja stanja u prostoru, te izvršavanje obveza temeljem Zakona o prostornom uređenju	Izrada izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije sukladno separatnim studijama, interesima i potrebama budućeg prostornog razvoja IŽ kroz definirane kriterije zaštite okoliša. Osiguranje harmoniziranog razvoja svih potreba prostornih namjena i infrastrukture u Istarskoj županiji
B	Provođenje programa BINA Istre, Hrvatskih cesta, Županijske uprave za ceste IŽ i JLS vezano za izgradnju i rekonstrukciju autoceste, državnih, županijskih i lokalnih, te nerazvrstanih cesta.	Postizanje maksimalnog nivoa tehničke ispravnosti sukladno kriterijima iz pravilnika o održavanju prometnica. Osiguranje većih financijskih sredstava u navedenim institucijama radi postizanja željenih ciljeva, a time i kvalitetnijih prometnica i sigurnost na istima.
C	Zaštita i spašavanje u Istarskoj županiji	Razmatranje stanja zaštite i spašavanja i donošenje smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području IŽ u cilju dostizanja najviših standarda potrebnih za provedbu zadaća u zaštiti i spašavanju (civilna zaštita, protupožarna zaštita, vatrogasna postrojbe i zapovjedništva, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se bave zaštitom i spašavanjem u okviru redovne djelatnosti).
D	Investicijski projekti u Istarske županije	Poticanje projekta kojima se razvija lokalna zajednica, posebno u dijelu uklanjanja arhitektonskih barijera radi omogućavanja samostalnog i slobodnog kretanja osoba s invaliditetom, te uređenja i sanacije napuštenih vojnih objekata radi stavljanju u uporabu. Rekonstrukcije postojećih objekata u vlasništvu ili korištenju IŽ.
E	Razvojni projekti jedinica lokalne samouprave	Dodjela kapitalnih pomoći jedinicama lokalne samouprave s ciljem ravnopravnog unapređenja komunalne infrastrukture, posebno u domeni odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Potpora razvojnim projektima jedinica lokalne samouprave koji su prihvatljivi za prijavu na natječaje u okviru operativnih programa koji se već provode ili je njihova provedba planirana, a financiraju se iz fondova Europske unije.
F	Provođenje i praćenje kapitalnih programa i projekata u domeni zaštite prirode i okoliša te usaglašavanje istih temeljem rezultata programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, more, otpad) u cilju održivog razvoja Istarske županije temeljenih na zaštiti prirode i okoliša	<ul style="list-style-type: none"> • Dobro stanje okoliša u skladu sa međunarodnim i nacionalnim standardima (zrak, voda, more) • Integriranost zaštite okoliša i prirode u prostorno planske i razvojne dokumente • Učinkovite mjere zaštite na svim zaštićenim objektima prirode i područjima ekološke mreže • Integrirani sustav gospodarenja otpadom s ključnom građevinom ŽCGO Kaštijun

G	Edukacija, obrazovanje i informiranje javnosti o stanju prirode i okoliša	<ul style="list-style-type: none"> • Posjećenost službenih Internet stranica u području zaštite prirode i okoliša; • Broj provedenih javnih rasprava u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN br. 64/08); • Broj projekata financiranih iz proračuna Istarske županije ili putem Zaklade za razvoj civilnog društva; • Broj uključenih osoba u provedbi projekata; • Broj održanih javnih tribina, radionica, okruglih stolova; • Broj preuzimanja dokumenata u elektronskom obliku objavljenih na službenim Internet stranicama IŽ.
H	Sustavno koristiti međunarodne i nacionalne fondove za financiranje projekata u domeni zaštite prirode i okoliša u skladu sa Županijskom razvojnom strategijom a sve sa ciljem realizacije obveza regionalne samouprave u uspostavi održivog razvoja IŽ	<ul style="list-style-type: none"> • Broj prihvaćenih i provedenih projekata (vodeći partner); • Broj projekata u kojima odsjek sudjeluje kao partner ili suradnik; • Ukupna vrijednost odobrenih financijskih sredstava iz EU i drugih izvora pored proračunskih sredstava iz IŽ
I	Uvođenje geografskog informacijskog sustava u domeni zaštite prirode i okoliša	<ul style="list-style-type: none"> • broj baza podataka • broj aplikacija • korištenje aplikacija od strane javnosti i zainteresirane javnosti
J	Namjenskim korištenjem objekta doprinijeti razvoju znanosti, mobilizaciji znanstvenika i mladih ljudi na slabo razvijenom i nenaseljenom području Čičarije, razvoju samog kraja i prepoznatljivosti projektnog područja kao krškog područja iznimne prirodne vrijednosti te upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000	<ul style="list-style-type: none"> • Broj osmišljenih i provedenih programa; • Broj korisnika programa; • Broj ostvarenih suradnji s drugim institucijama u domeni zaštite prirode i okoliša na svim razinama
K	Plan upravljanja pomorskim dobrom - upravljanje pomorskim dobrom, određivanje granica pomorskog dobra, prethodni postupak za dodjelu koncesija i prethodni postupak za uređenje plaža.	Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa i njihova provedba. Izrada prijedloga obavijesti o namjeri davanja koncesija te prijedloga odluka i ugovora o davanju koncesija na pomorskom dobru
L	Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	Namjenska sredstva od naknada za koncesije utrošiti po prioritetu prema programu pomorskog dobra
M	Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u upravljanju pomorskim dobrom	Sudjelovanje u radu vijeća za koncesijska odobrenja i pružanje stručne pomoći radi unapređenja upravljanja pomorskim dobrom
N	Luke javnog prometa	Praćenje stanja i razvoja u lukama javnog prometa
O	Javne ceste - izgradnja i održavanje	<ul style="list-style-type: none"> • Obavljanje stručnih poslova iz područja javnih cesta (državnih, županijskih i lokalnih) na području Istarske županije. • Praćenje provođenja izvršavanja zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. • Učešće u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. • Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata vezanih uz javne ceste. • Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja javnih cesta za potrebe Župana i Skupštine Istarske županije

P	Cestovni promet - povećanje sigurnosti u prometu	<ul style="list-style-type: none"> • Obavljanje stručnih poslova iz područja cestovnog prometa. Izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika i učešće u usklađivanju voznih redova. • Vođenje upisnika izdanih dozvola županijskih linija i objava evidencije dozvola na županijskoj web stranici. • Praćenje provođenja zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. • Učešće u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. • Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata u djelatnosti cestovnog prometa. • Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja cestovnog prometa za potrebe Župana i Skupštine Istarske županije. • Učešće u radu, provođenje usvojenih Programa, te obavljanje stručnih i administrativnih poslova za županijski Savjet za sigurnost prometa na cestama. • Obavljanje drugih poslova koji su zakonom ili drugim propisima stavljani u nadležnost Županije, a odnose se na cestovni promet.
Q	Željeznički promet - povećanje sigurnosti	Priprema i izrada izvješća, analiza i prijedloga mjera iz područja lokalnog željezničkog prometa na području Istarske županije. Koordinacija svih subjekata u rješavanju željezničko cestovnih prijelaza
R	Zračni promet	Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji
S	Ažuriranje baze podataka vlasnika brodica	Ažuriranje baze podataka

4. NEPOSREDNI ZADACI

CILJ		ZADACI	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
Provođenje programa prostornog uređenja i praćenja stanja u prostoru, te izvršavanje obveza temeljem Zakona o prostornom uređenju	A.1	Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije - usklađenje sa zakonom	Pročelnik i Ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije	31.12.2016.	5.000,00	JLS, građani, pravne osobe
	A.2	Razvoj i primjena GIS sustava u IŽ	pročelnik i ravnateljica JU "Zavod za prostorno uređenje IŽ"	31.12.2016.	125.000,00	JLS, građani, pravne osobe

Provođenje programa BINA Istre, Hrvatskih cesta, Županijske uprave za ceste IŽ i JLS vezano za izgradnju i rekonstrukciju autoceste, državnih, županijskih i lokalnih, te nerazvrstanih cesta.	B.1	Postizanje standarda maksimalnog nivoa tehničke ispravnosti sukladno kriterijima iz Pravilnika o održavanju prometnica vezano za izgradnju i rekonstrukcije državnih i županijskih cesta, te tako unaprijediti stanje na prometnicama.	pročelnik	31.12.2016.	90.000,00	Građani, pravne osobe, JLS
Zaštita i spašavanje u Istarskoj županiji	C.1	Izrada izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja	pročelnik	31.12.2016.	0,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
	C.2	Tekuće donacije za vatrogastvo	pročelnik	31.12.2016.	1.450.000,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
	C.3	Hitne intervencije za vatrogastvo	pročelnik	31.12.2016.	220.000,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
	C.4	Hrvatska gorska služba spašavanja	pročelnik	31.12.2016.	95.000,00	građani, pravne osobe, JLS
	C.5	Civilna zaštita	pročelnik	31.12.2016.	50.000,00	VZ IŽ, građani, pravne osobe, JLS
Investicijski projekti u Istarske županije	D.1	Uklanjanje arhitektonskih barijera	pročelnik	31.12.2016.	126.000,00	građani, pravne osobe, JLS, javne institucije
	D.2	Uređenje strelišta "Valdebek" u Puli za potrebe razvoja streljačkog sporta.	pročelnik	31.12.2016.	4.000.000,00	građani, pravne osobe, JLS, javne institucije
	D.3	Rekonstrukcija postojećih objekata u vlasništvu ili korištenju IŽ.	pročelnik	31.12.2016.	0,00	građani, JLS, pravne osobe
	D.4	Terapeutska plaža u Rovinju	pročelnik	31.12.2016.	400.000,00	građani
Razvojni projekti jedinica lokalne samouprave	E.1	Ravnomjerno unapređenje komunalne infrastrukture u domeni odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te prometne infrastrukture	pročelnik	31.12.2016.	750.000,00	JLS
	E.2	Fond za uravnotežen razvoj jedinica lokalne samouprave na području IŽ	pročelnik	31.12.2016.	400.000,00	JLS

Provođenje i praćenje kapitalnih programa i projekata u domeni zaštite prirode i okoliša te usaglašavanje istih temeljem rezultata programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, more, otpad) u cilju održivog razvoja Istarske županije temeljenih na zaštiti prirode i okoliša	F.1	Realizacija prioriteta mjera iz Programa zaštite okoliša sa izvješćem o stanju okoliša (Sl. novine IŽ 01/07)	Pomoćnica pročelnika, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	predstavnička tijela Istarske županije
	F.2	Unapređenje sustava zaštite i cjelovitog očuvanja prirode i njezinih vrijednosti (Natura 2000 i zaštićena područja prirode)	Voditelj odsjeka, viši savjetnik i viši stručni suradnik	31.12.2016.	0,00	Građani, JLS
	F.3	Uspostava integriranog sustava gospodarenja otpadom na području Istarske županije	Pomoćnica pročelnika, voditelj zaštite prirode i okoliša	31.12.2016.	21.000.000,00	Građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOIP RH
	F.4	Vođenje Registra onečišćavanja okoliša za sve sastavnice okoliša (emisije u zrak i vode/more) i otpad	Voditelj odsjeka, viši savjetnik i viši stručni suradnik	31.12.2016.	0,00	Javnost i zainteresirana javnost
	F.5	Održivo upravljanje vodnim resursima u cilju osiguranja dovoljnih količina zdravstveno ispravne vode za potrebe stanovništva, poljoprivrede i gospodarstva	Pomoćnica pročelnika, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši savjetnik	31.12.2016.	0,00	Građani, JLS, vodoopskrbna trgovačka društva, gospodarski subjekti, nadležne državne institucije
	F.6	Uspostava i održavanje I. kategorije kvalitete zraka na području Istarske županije te postizanje kvalitetnog informiranja javnosti i pridobivanje povjerenja u rezultate mjerenja zraka, struku i institucije koje su nadležne za zrak na nacionalnoj, regionalnoj (područnoj) i lokalnoj razini	Županijska Skupština, Župan, ZZJZiŽ, pomoćnica pročelnika, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši savjetnik	31.12.2016.	0,00	JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica

Provođenje i praćenje kapitalnih programa i projekata u domeni zaštite prirode i okoliša te usaglašavanje istih temeljem rezultata programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, more, otpad) u cilju održivog razvoja Istarske županije temeljenih na zaštiti prirode i okoliša	F.7	Unapređenje kakvoće mora u priobalju s uspostavom učinkovitog sustava praćenja kakvoće	Pomoćnica pročelnika, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	Priobalne JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
	F.8	Koordinacija, provođenje i integracija rezultata postupaka procjene utjecaja zahvata na okoliš i ocjena o potrebi procjene te strateških procjena utjecaja strategija, plana i programa na okoliš u prostorno plansku dokumentaciju i strateške razvojne dokumente	Pomoćnica pročelnika, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	Građani, JLS, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, MZOIP, NVO
	F.9	Uključivanje uvjeta zaštite okoliša sukladno Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju	Pomoćnica pročelnika, Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	JLS, investitori, projektanti, upravni odjeli za protorno uređenje (lokacijske i građevinske dozvole)
	F.10	Koordinacija postupka ishođenja okolišne dozvole za obveznika sa područja Istarske županije	Pomoćnica pročelnika, Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	Građani, JLS, gospodarski subjekti, MZOIP

Edukacija, obrazovanje i informiranje javnosti o stanju prirode i okoliša	G.1	Provedba dostupnost informacija o stanju okoliša na području IŽ u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN br. 64/08)	voditelj odsjeka, viši savjetnik, viši stručni suradnik	31.12.2016.	0,00	JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
Sustavno koristiti međunarodne i nacionalne fondove za financiranje projekata u domeni zaštite prirode i okoliša u skladu sa Županijskom razvojnom strategijom a sve sa ciljem realizacije obveza regionalne samouprave u uspostavi održivog razvoja IŽ	H.1	Provedba projekta: - DRINKADRIA - uspostavu „Integralnog sustava upravljanja vodnim resursima s uvažavanjem regionalnih posebnosti na projektnom području“ - partner na međunarodnom projektu	Pomoćnica pročelnika/voditeljica projekta, viši savjetnik/koordinator, viši stručni suradnik za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	641.950,50	Građani, JLS, nacionalne i međunarodne institucije, NGO i privredni subjekti
	H.2	Provedba projekta: - ŽIVO – Život – Voda!	Pomoćnica pročelnika/voditeljica projekta, viši savjetnik/koordinator, viši stručni suradnik za međunarodne projekte	31.12.2016.	2.666.165,06	Građani, JLS, nacionalne i međunarodne institucije, NGO i privredni subjekti
	H.3	Program IPARD	Voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši stručni savjetnik, viši stručni suradnik za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	MZOIP

Sustavno koristiti međunarodne i nacionalne fondove za financiranje projekata u domeni zaštite prirode i okoliša u skladu sa Županijskom razvojnom strategijom a sve sa ciljem realizacije obveza regionalne samouprave u uspostavi održivog razvoja IŽ	H.4	Kooridnacija za Operativni program: Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. i LIFE	Viši savjetnik za zaštitu prirode i okoliša, viši stručni suradnik za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	JLS, tijela sa javnim ovlastima i ostali potencijalni korisnici programa
	H.5	Utvrđiti potrebu u domeni zaštite prirode i okoliša i osmišljavati projekte za kandidaturu na nacionalne i međunarodne programe	Pročelnik, pomoćnica pročelnika, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša, viši stručni savjetnik	31.12.2016.	0,00	Građani, JLS, nacionalne i međunarodne institucije, NGO i privredni subjekti
Uvođenje geografskog informacijskog sustava u domeni zaštite prirode i okoliša	I.1	Održavanje baze speleoloških objekata i baze ilegalnih odlagališta izrađenih kroz EU projekte KUP I DIVA	Viši savjetnik za zaštitu prirode i okoliša, viši stručni suradnik za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	MZOIP, HAOP, JLS, javnost i zainteresirana javnost
	I.2	Ažuriranje i prikupljanje prostornih podataka	Pročelnik, voditelj odsjeka za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	0,00	JLS i tijela sa javnim ovlastima
Namjenskim korištenjem objekta doprinijeti razvoju znanosti, mobilizaciji znanstvenika i mladih ljudi na slabo razvijenom i nenaseljenom području Čićarije, razvoju samog kraja i prepoznatljivosti projektnog područja kao krškog područja iznimne prirodne vrijednosti te upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000	J.1	Održivo upravljanje Znanstveno edukacijskim centrom "Speleo kuća"	viši savjetnik za zaštitu prirode i okoliša	31.12.2016.	20.000,00	zainteresirana i šira javnost, stručne i obrazovne institucije
Plan upravljanja pomorskim dobrom - upravljanje pomorskim dobrom, određivanje granica pomorskog dobra, prethodni postupak za dodjelu koncesija i prethodni postupak za uređenje plaža.	K.1	Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2016. i prema zahtjevu od strane Povjerenstva za granice pomorskog dobra Istarske županije.	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	50.000,00 kn - za rad Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ	RH, IŽ, gradovi/općine, podnositelji zahtjeva

Plan upravljanja pomorskim dobrom - upravljanje pomorskim dobrom, određivanje granica pomorskog dobra, prethodni postupak za dodjelu koncesija i prethodni postupak za uređenje plaža.	K.2	Izrada prijedloga obavijesti o namjeri davanja koncesija te prijedloga odluka i ugovora o davanju koncesija na pomorskom dobru	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	Ovlaštenici koncesija
	K.3	Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	RH, IŽ, Gradovi/općine, korisnici pomorskog dobra
	K.4	Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	Viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	RH, IŽ, gradovi/općine, korisnici koncesija
	K.5	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	RH, IŽ, gradovi/općine
	K.6	Izrada Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2016. godinu	Voditelj odsjeka	31.12.2016.	0,00	RH, IŽ, gradovi/općine
	K.7	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	Gradovi/općine sa pomorskim dobrom
	K.8	Sudjelovanje u radu Stručnog povjerenstva za koncesije	Voditelj odsjeka	31.12.2016.	0,00	Gradovi/općine sa pomorskim dobrom
	K.9	Sudjelovanje u radu Stručnog tijela za utvrđivanje uvjeta za uređenje morskih plaža	Pročelnik	31.12.2016.	0,00	Koncesionari, gradovi/općine sa pomorskim dobrom
	K.10	Vođenje Registra koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	RH, IŽ, gradovi/općine, korisnici koncesija
	Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	L.1	Služba spašavanja na moru	pročelnik, voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	100.000,00 kn

Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	L.2	Eko akcija čišćenja podmorja	pročelnik, voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	50.000,00 kn	Ronilački savez Istarske županije
	L.3	Ulaganje u infrastrukturu u lukama javnog prometa	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	3.750.000,00 kn	Županijske lučke uprave IŽ i korisnici njihovih usluga
	L.4	Sufinanciranje hitnih intervencija na pomorskom dobru	pročelnik, voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	255.480,00	Gradovi, općine, Lučke uprave, građani korisnici pomorskog dobra
	L.5	Usluge čišćenja morskog okoliša EKO brodom	Pročelnik	31.12.2016.	517.020,00 kn	Gradovi, općine, korisnici pomorskog dobra
	L.6	Projektna dokumentacija za koncesije	Voditelj odsjeka	31.12.2016.	50.000,00 kn	Istarska županija
	L.7	Županijski operativni centar	pomoćnica pročelnika, voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	50.000,00 kn	Županijski operativni centar
	L.8	Tekuće donacije za pomorsku baštinu	Pročelnik	31.12.2016.	100.000,00 kn	Udruge
	Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u upravljanju pomorskim dobrom	M.1	Suradnja sa općinama/gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00
M.2		Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	Pročelnik, voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	Vijeće za koncesijska odobrenja
Luke javnog prometa	N.1	Priprema prijedloga Odluka i Zaključaka za župana i skupštinu IŽ	Viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	Županijske lučke uprave

Luke javnog prometa	N.2	Koordiniranje rada županijskih lučkih uprava	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	Županijske lučke uprave, korisnici usluga
Javne ceste - izgradnja i održavanje	O.1	Koordinacija između Županijske uprave za ceste (ŽUC) i Skupštine IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovno i pojačano održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije	Voditelj odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	90.000,00 kn	Županijska uprava za ceste IŽ
	O.2	Praćenje stanja o upravljanju i financiranju državnih cesta u Istarskoj županiji.	Voditelj odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	-
	O.3	Priprema Zaključaka i Odluka za župana i Skupštinu IŽ	Voditelj odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	-
Cestovni promet - povećanje sigurnosti u prometu	P.1	Obrada zahtjeva i izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, izdavanje raznih rješenja za prometovanje autobusima na županijskim linijama, te učešće u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova pri HGK Županijska komora Pula	Viši savjetnik za ceste i cestovni promet, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2016.	0,00	-
	P.2	Vođenje evidencije i izvješćivanje nadležnog ministarstva o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika	Viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	-
	P.3	Praćenje stanja i učešće u organizaciji prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola	Voditelj odsjeka, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	-
	P.4	Učešće u radu županijskog Savjeta za sigurnost prometa na cestama istarske županije, provođenje usvojenih Programa, te vođenje stručnih i administrativnih poslova Savjeta	Pročelnik, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	40.000,00 kn za edukaciju u prometu	Županija, JLS, Građani i ostali sudionici u prometu

Cestovni promet - povećanje sigurnosti u prometu	P.5	Vođenje upisnika izdanih dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, dostava nadležnom ministarstvu, te objava evidencije izdanih dozvola na županijskoj web stranici i kontinuirano ažuriranje stanja	Viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00 kn	-
	P.6	Učešće u projektu „Masterplan prometnog razvoja Istarske županije“	Pročelnik, viši savjetnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	-
Željeznički promet - povećanje sigurnosti	Q.1	Praćenje Programa financiranja i upravljanja lokalnim prugama u Istarskoj županiji, analiza i izvješća	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	-
	Q.2	Praćenje i provođenje Programa željezničko cestovnih prijelaza	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	Općine i gradovi ŽUC, Hrvatske željeznice
	Q.3	Praćenje stanja, analiziranje i predlaganje rješenja problema vezano za željeznički promet u Istarskoj Županiji	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	-
Zračni promet	R.1	Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2016.	0,00	JLS, građani, pravni subjekti
Ažuriranje baze podataka vlasnika brodica	S.1	Ostvarenje prihoda s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra	Stručni suradnik za naplatu pomorskog dobra	31.12.2016.	0,00	RH, IŽ

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

CILJ	ZADATAK		OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI
A	A.1 Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije - usklađenje sa zakonom	A.1.a	Izrada i donošenje Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije	JU "Zavod za prostorno uređenje IŽ", JLS, pravne osobe
	A.2 Razvoj i primjena GIS sustava u IŽ	A.2.a	Uspostava GIS sustava u cilju praćenja stanja u prostoru	JU "Zavod za prostorno uređenje IŽ, pravne osobe

B	B.1 Postizanje standarda maksimalnog nivoa tehničke ispravnosti sukladno kriterijima iz Pravilnika o održavanju prometnica vezano za izgradnju i rekonstrukcije državnih i županijskih cesta, te tako unaprijediti stanje na prometnicama.	B.1.a	Izgradnja i rekonstrukcija autocesta, državnih, županijskih i lokalnih, te nerazvrstanih cesta uz maksimalni nivo tehničke ispravnosti.	BI, HC, ŽUC IŽ, JLS
		B.1.b	Suradnja u provedbi dokumenata prostornog uređenja, parcelacije i imovinsko - pravnih poslova na novim dionicama prometnica.	BI, HC, ŽUC, IŽ, JLS
		B.1.c	Ostali manji zahvati na rekonstrukcijama cestovne infrastrukture.	HC ŽUC, IŽ, JLS
C	C.1 Izrada izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja	C.1.a	Razmatranje stanja svih subjekata sustava zaštite i spašavanja sa područja Županije radi izrade kvalitetne i cjelovite analize stanja navedenog sustava	Služba zaštite i spašavanja VZ IŽ, JLS, pravne osobe, udruge
	C.2 Tekuće donacije za vatrogastvo	C.2.a	Aktivno sudjelovanje u provedbi mjera zaštite od požara, gašenju požara i spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom, eksplozijom i drugim prirodnim i tehničko-tehnološkim nesrećama i nepogodama.	VZ IŽ, Služba ZIS-a, JVP, DVD, građani, udruge
		C.2.b	Provođenje mjera za ujednačavanje stupnja zaštite od požara na cijelom teritoriju Istarske županije, te preventivno djelovanje u pogledu smanjenja rizika od nastajanja požara i drugih nesreća.	VZ IŽ, JVP, DVD, građani, udruge
		C.2.c	Provođenje aktivnosti na obuci, uvježbavanju i opremanju, te osiguranju spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi.	VZ IŽ, JVP, DVD
	C.3 Hitne intervencije za vatrogastvo	C.3.a	Priprema protupožarne zimske i ljetne sezone u 2015. godini kroz veći broj preventivno – operativnih mjera i organizacijskih aktivnosti za radi poticanja kvalitetne zaštite prostora IŽ od požara.	VZ IŽ, JVP, DVD, JLS
		C.3.b	Provođenje pojačanih mjera zaštite od požara za posebno ugrožena područja Čičarije i Učke.	VZ IŽ, JVP, DVD, JLS
	C.4 Hrvatska gorska služba spašavanja	C.4.a	Provođenje godišnjih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanica Pula vezano za traganje na nepristupačnim prostorima izvan gradova i javnim prometnicama u cilju zaštite i spašavanja ljudskih života na području IŽ, te pri elementarnim nepogodama, velikim nesrećama i katastrofama kada je potrebno primijeniti znanje, opremu i kadrove koji se koriste u gorskom spašavanju.	HGSS, JLS, građani
C.5 Civilna zaštita	C.5.a	Nabavka opreme za potrebe civilne zaštite na području IŽ.	VZIŽ, JLS	
D	D.1 Uklanjanje arhitektonskih barijera	D.1.a	Izgradnja pristupa za invalidne osobe u javne objekte	JLS, javne institucije, pravne osobe, udruge
	D.2 Uređenje strelišta "Valdebek" u Puli za potrebe razvoja streljačkog sporta.	D.2.a	Izrada projektno - tehničke dokumentacije	pravne osobe
		D.2.b	Uređenje i sanacija strelišta sukladno tehničkoj dokumentaciji	pravne osobe
		D.2.c	Tekuće održavanje objekata i infrastrukture strelišta	pravne osobe
	D.3 Rekonstrukcija postojećih objekata u vlasništvu ili korištenju IŽ.	D.3.a	Priprema dokumentacije i rekonstrukcija postojećih objekata u vlasništvu ili korištenju IŽ - CIS - arhiv, Admiralitet, Spomen dom Pazin, kino Mirna Pazin, Mornarička bolnica Pula.	pravne osobe

D	D.4 Terapeutska plaža u Rovinju	D.4.a	Uređenje i sanacija terapeutske plaže u Rovinju u sklopu Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju " prim.dr. Martin Horvat"	Bolnica, Ministarstvo zdravlja
E	E.1 Ravnomjerno unapređenje komunalne infrastrukture u domeni odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te prometne infrastrukture	E.1.a	Dodjela kapitalnih pomoći jedinicama lokalne samouprave za prioritetne infrastrukturne projekte.	JLS, pravne osobe
	E.2 Fond za uravnotežen razvoj jedinica lokalne samouprave na području IŽ	E.2.a	Sufinanciranje programa/projekata ravnomjernog razvitaka općina/gradova na području IŽ.	gradovi, općine
F	F.1 Realizacija prioriternih mjera iz Programa zaštite okoliša sa izvješćem o stanju okoliša (Sl. novine IŽ 01/07)	F.1.a	Analiza učinkovitosti mjera i izvješćivanje izvršnog i predstavničkog tijela županije o stanju okoliša	Upravna tijela na svim razinama, javna i privatna trgovačka društva, javnost i institucije građanskog društva
	F.2 Unapređenje sustava zaštite i cjelovitog očuvanja prirode i njezinih vrijednosti (Natura 2000 i zaštićena područja prirode)	F.2.a	Izdavanje dopuštenja za zahvate i istraživanja u zaštićenim područjima prirode (regionalne razine)	JU Natura Histrica, JU Kamenjak
		F.2.b	Utvrđivanje posebnih uvjeta zaštite prirode	JU Natura Histrica i JU Kamenjak
		F.2.c	Ocjena prihvatljivosti plana, programa i zahvata na ekološku mrežu Natura 2000	HAOP
	F.3 Uspostava integriranog sustava gospodarenja otpadom na području Istarske županije	F.3.a	Izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim i inertnim otpadom	JLS, podnositelji zahtjeva i izrađivači elaborata gospodarenja otpadom
		F.3.b	Suradnja sa trgovačkim društvom Kaštijun d.o.o. i pružateljima javnih usluga prikupljanja komunalnog i biorazgradivog otpada	Trgovačko društvo Kaštijun d.o.o. i pružatelji javnih usluga
		F.3.c	Osiguravanje uvjeta i provedba propisanih mjera gospodarenja otpadom	JLS, pružatelji javnih usluga, ovlaštenici za gospodarenje otpadom, MZOIP, HAOP
F.3.d		Praćenje provedbe obveza JLS u domeni gospodarenja otpadom	JLS, pružatelji javnih usluga	
F.4 Vođenje Registra onečišćavanja okoliša za sve sastavnice okoliša (emisije u zrak i vode/more) i otpad	F.4.a	Provjera potpunosti, dosljednosti i vjerodostojnosti prijave obveznika dostave podataka u bazi ROO te verifikacija	Obveznici dostave podataka u bazu ROO i HAOP	

F	F.5 Održivo upravljanje vodnim resursima u cilju osiguranja dovoljnih količina zdravstveno ispravne vode za potrebe stanovništva, poljoprivrede i gospodarstva	F.5.a	Reambulacija Odluke o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće (Sl. novine 12/05 i 2/11) sa programom sanacije unutar zona sanitarne zaštite IŽ za postojeće građevine i postojeće djelatnosti	Županijska Skupština, Župan, Hrvatske vode, IVS, Ministarstvo poljoprivrede - Uprava za vodno gospodarstvo, OIKON d.o.o., Povjerenstvo za izmjenu i dopunu Odluke o zonama sanitarne zaštite
		F.5.b	Programi i mjere za unapređenje kakvoće voda - pasivna zaštita sirovih voda	Župan, Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb
	F.6 Uspostava i održavanje I. kategorije kvalitete zraka na području Istarske županije te postizanje kvalitetnog informiranja javnosti i pridobivanje povjerenja u rezultate mjerenja zraka, struku i institucije koje su nadležne za zrak na nacionalnoj, regionalnoj (područnoj) i lokalnoj razini	F.6.a	Praćenje kvalitete zraka (specifični i opći pokazatelji onečišćenja zraka te praćenje koncentracije peludi)	Ekonerg d.o.o. Zagreb, ZZJŽIŽ, Institut za medicinska istraživanja, TE Plomin, Holcim (Hrvatska) d.o.o., Rockwool Adriatic d.o.o., Kaštijun d.o.o.
	F.7 Unapređenje kakvoće mora u priobalju s uspostavom učinkovitog sustava praćenja kakvoće	F.7.a	Program praćenja kakvoće mora za kupanje	ZZJŽIŽ, MZOIP, JLS, koncesionari plaža
		F.7.b	Operacionalizacija i postupanje po Planu intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Istarskoj županiji	Župan, Županijska Skupština, Županijski operativni centar
	F.8 Koordinacija, provođenje i integracija rezultata postupaka procjene utjecaja zahvata na okoliš i ocjena o potrebi procjene te strateških procjena utjecaja strategija, plana i programa na okoliš u prostorno plansku dokumentaciju i strateške razvojne dokumente	F.8.a	Osigurati provedbu postupaka procjene utjecaja na okoliš za zahvate u nadležnosti Ministarstva zaštite okoliša i prirode i Istarske županije	MZOIP, nositelji zahvata, ovlaštenici za izradu studije utjecaja na okoliš
		F.8.b	Osigurati provedbu postupaka strateške procjene utjecaja strategija, planova i programa na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini	Ministarstva, JLS, izrađivači strategija, programa i ovlaštenici za izradu strateške studije
	F.9 Uključivanje uvjeta zaštite okoliša sukladno Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju	F.9.a	Izdavanje posebnih uvjeta u domeni zaštite okoliša	Tijela nadležna za prostorno uređenje, projektanti, investitori

F	F.9 Uključivanje uvjeta zaštite okoliša sukladno Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju	F.9.b	Izdavanje potvrda o usklađenosti glavnog projekta sa izdanim uvjetima	Tijela nadležna za prostorno uređenje, projektanti, investitori
		F.9.c	Sudjelovanje u postupku ishodovanja uporabnih dozvola	Tijela nadležna za prostorno uređenje, projektanti, investitori
		F.9.d	Sudjelovanje u postupku donošenja planova prostornog uređenja kroz izdavanje zahtjeva u domeni zaštite okoliša	JLS, ovlaštenici za izradu prostornih planova
	F.10 Koordinacija postupka ishođenja okolišne dozvole za obveznika sa područja Istarske županije	F.10.a	Koordinacija javne rasprave u postupku ishođenja okolišne dozvole na zahtjev za pravnu pomoć Ministarstva zaštite okoliša i prirode	MZOIP, JLS, obveznici ishođenja okolišne dozvole
G	G.1 Provedba dostupnost informacija o stanju okoliša na području IŽ u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN br. 64/08)	G.1.a	Informacije o stanju okoliša kontinuirano ažurirati na web stranicama IŽ	Kabinet župana
		G.1.b	Obavještavati medije o stanju okoliša	Mediji
		G.1.c	Organizacija javnih tribina, edukativnih radionica, okruglih stolova, seminara, prezentacija u domeni zaštite okoliša	Stručnjaci raznih profila koji se bave okolišnom problematikom
		G.1.d	Prilagodba stručnih informacija o prirodi i okolišu za širu javnosti	NVU, Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, ostali stručnjaci iz pojedinih područja
H	H.1 Provedba projekta: - DRINKADRIA - uspostavu „Integralnog sustava upravljanja vodnim resursima s uvažavanjem regionalnih posebnosti na projektnom području“ - partner na međunarodnom projektu	H.1.a	Objedinjavanje dokumentacije raznih tijela s javnim ovlastima za izradu Programa te kontinuirana suradnja s odabranim izrađivačem Programa	OIKON d.o.o., IVS d.o.o., Hrvatske vode, IŽ, Povjerenstvo za ID Odluke o zonama sanitarne zaštite
		H.1.b	Organizacija i provedba nacionalne radionice za srednješkolstu populaciju	Organizacijski odbor hrvatskih projektnih partnera (Građevinski fakultet Rijeka, Hrvatski geološki institut, Istarski vodovod d.o.o. Buzet, IVS d.o.o., Hrvatske vode i IŽ)

H	H.1 Provedba projekta: - DRINKADRIA - uspostavu „Integralnog sustava upravljanja vodnim resursima s uvažavanjem regionalnih posebnosti na projektnom području“ - partner na međunarodnom projektu	H.1.c	Javna nabava promotivnih materijala projekta	Organizacijski odbor hrvatskih projektnih partnera (Građevinski fakultet Rijeka, Hrvatski geološki institut, Istarski vodovod d.o.o. Buzet, IVS d.o.o., Hrvatske vode i IŽ)
		H.1.d	Rad na ostvarenju zajedničkih projektnih aktivnosti kroz sudjelovanje na zajedničkim sastancima projektnih partnera	Projektni partneri
		H.1.e	Međunarodni simpozij cross-border drinking water management	Organizacijski odbor hrvatskih projektnih partnera (Građevinski fakultet Rijeka, Hrvatski geološki institut, Istarski vodovod d.o.o. Buzet, IVS d.o.o., Hrvatske vode i IŽ)
H.2 Provedba projekta: - ŽIVO – Život – Voda!		H.2.a	Podnošenje završnih izvješća vodećeg partnera upravljačkom tijelu programa	Upravljačko tijelo, projektni partneri
		H.2.b	Isplata zaprimljenih sredstava od strane upravljačkog tijela programa projektnim partnerima	Upravljačko tijelo, projektni partneri
H.3 Program IPARD		H.3.a	Pravna pomoć u postupcima MZOIP-e kod izdavanja potvrda o usklađenosti projekata s elaboratima zaštite okoliša	Izrađivači elaborata i investitori
H.4 Kooridnacija za Operativni program: Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. i LIFE		H.4.a	Kooridnacija u postupku definiranja projekata za Operativni program: Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.	UO za međunarodnu suradnju i europske integracije
		H.4.b	Kooridnacija u postupku definiranja projekata za program LIFE	UO za međunarodnu suradnju i europske integracije
H.5 Utvrditi potrebu u domeni zaštite prirode i okoliša i osmišljavati projekte za kandidaturu na nacionalne i međunarodne programe		H.5.a	Praćenje raspoloživih programa u domeni zaštite prirode i okoliša na nacionalnoj i međunarodnoj razini	Upravni odjel za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije

H	H.5 Utvrditi potrebu u domeni zaštite prirode i okoliša i osmišljavati projekte za kandidaturu na nacionalne i međunarodne programe	H.5.b	Komunikacija s potencijalnim korisnicima sredstava iz raspoloživih programa u domeni zaštite prirode i okoliša na nacionalnoj i međunarodnoj razini te rad na definiranju partnerskih struktura	Upravni odjel za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije, nacionalne i regionalne institucije u sektoru zaštite prirode i okoliša
		H.5.c	Implementacija odobrenih projekata	članovi projektnog tima IŽ, projektni partneri, upravljačko tijelo, nacionalna kontrola
I	I.1 Održavanje baze speleoloških objekata i baze ilegalnih odlagališta izrađenih kroz EU projekte KUP I DIVA	I.1.a	Održavanje baze speleoloških objekata	JU Natura Histrica, Hrvatski speleološki savez, Istarski speleološki savez
		I.1.b	Održavanje baze ilegalnih odlagališta	Inspekcija zaštite okoliša, MZOIP, AZO, JLS, komunalni redari
	I.2 Ažuriranje i prikupljanje prostornih podataka	I.2.a	Suradnja sa nadležnim tijelima koji posjeduju službene prostorne podatke	DGU, Zavod za prostorno uređenje IŽ
		I.2.b	Povezivanje i izmjena podataka s drugim tijelima na svim razinama	vlasnici baza podataka
J	J.1 Održivo upravljanje Znanstveno edukacijskim centrom "Speleo kuća"	J.1.a	Izrada godišnjeg plana upravljanja te potvrda predloženih programa i visina kotizacije	pročelnik, JU Natura Histrica
K	K.1 Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2016. i prema zahtjevu od strane Povjerenstva za granice pomorskog dobra Istarske županije.	K.1.a	Prethodni postupak utvrđivanja prijedloga granica pomorskog dobra	Područni ured za katastar s ispostavama, općinski sudovi, podnositelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
		K.1.b	Sazivanje sjednica Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ, uviđaji na terenu	Članovi Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ
		K.1.c	Izrada teksta prijedloga granica pomorskog dobra	Predsjednik Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ

K	K.2 Izrada prijedloga obavijesti o namjeri davanja koncesija te prijedloga odluka i ugovora o davanju koncesija na pomorskom dobru	K.2.a	Prethodna koordinacija sa općinama i gradovima i sadašnjim ovlaštenicima koncesija	Općine, gradovi i ovlaštenici koncesija
		K.2.b	Izrada mišljenja Povjerenstva za koncesije.	Povjerenstvo za koncesije
	K.3 Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra	K.3.a	Ovjera elaborata o parcelaciji pomorskog dobra	Povjerenstvo za granice pomorskog dobra IŽ
		K.3.b	Prethodne radnje za upis pomorskog dobra u katastar i zemljišne knjige	Područni ured za katastar i općinska odvjetništva RH
	K.4 Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	K.4.a	Ažuriranje podataka o svim dodijeljenim koncesijama na pomorskom dobru u IŽ	.
		K.4.b	Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
	K.5 Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	K.5.a	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	Upravni odjel za financije i proračun
	K.6 Izrada Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2016. godinu	K.6.a	Prethodno utvrđivanje područja na kojima će se provesti postupak utvrđivanja granice pomorskog dobra	Područni ured za katastar, jedinice lokalne samouprave, podnositelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
		K.6.b	Izrada teksta Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2016. godinu	-
	K.7 Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	K.7.a	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja gradova/općina	Članovi Vijeća
K.8 Sudjelovanje u radu Stručnog povjerenstva za koncesije	K.8.a	Stručno povjerenstvo za koncesije daje mišljenje i prijedlog za davanje koncesija.	Članovi Povjerenstva	
K.9 Sudjelovanje u radu Stručnog tijela za utvrđivanje uvjeta za uređenje morskih plaža	K.9.a	Stručno tijelo daje prethodne suglasnosti za uređenje plaža	Članovi Stručnog tijela	
K.10 Vođenje Registra koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	K.10.a	Ažuriranje podataka o svim dodijeljenim koncesijama na pomorskom dobru u IŽ	RH, IŽ, gradovi/općine, koncesionari	
L	L.1 Služba spašavanja na moru	L.1.a	Podupiranje službe spašavanja na moru	Ronilački savez Istarske županije
	L.2 Eko akcija čišćenja podmorja	L.2.a	U suradnji sa Ronilačkim savezom Istarske županije podupiranje eko akcija čišćenja podmorja	Ronilački savez Istarske županije

L	L.3 Ulaganje u infrastrukturu u lukama javnog prometa	L.3.a	Sufinanciranje lučke infrastrukture	Ravnatelji i Upravna vijeća lučkih uprava
	L.4 Sufinanciranje hitnih intervencija na pomorskom dobru	L.4.a	Prethodni postupak i priprema Odluke o financiranju hitnih intervencija na pomorskom dobru	Župan IŽ, nadležni stožeri i povjerenstva, MUP, Lučka kapetanija Pula
		L.4.b	Isplata odobrenih sredstava za hitne intervencije	.
	L.5 Usluge čišćenja morskog okoliša EKO brodom	L.5.a	Usluge čišćenja morskog okoliša EKO brodom	UO za proračun i financije
	L.6 Projektna dokumentacija za koncesije	L.6.a	Troškovi izrade projektne dokumentacije za koncesije	.
	L.7 Županijski operativni centar	L.7.a	Nabava opreme u cilju sprječavanja onečišćenja mora	Članovi ŽOC-a
	L.8 Tekuće donacije za pomorsku baštinu	L.8.a	Tekuće donacije udrugama koje se bave očuvanjem pomorske baštine i tradicije na području IŽ.	Udruge
	M	M.1 Suradnja sa općinama/gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	M.1.a	Usklađivanje planova upravljanja županije sa planovima upravljanja gradova/općina
M.1.b			Prikupljanje izvješća o izvršenju godišnjeg plana	Ministarstvo MPPI, gradovi/općine
M.1.c			Suradnja sa općinama i gradovima u rješavanju problematike upravljanja pomorskim dobrom	Ministarstvo MPPI, gradovi/općine
M.2 Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja		M.2.a	Rješavanje zahtjeva za izdavanje koncesijskih odobrenja	Vijeća gradova/općina
N	N.1 Priprema prijedloga Odluka i Zaključaka za župana i skupštinu IŽ	N.1.a	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o planu rada i financijskom planu	Upravna vijeća, ravnatelji
		N.1.b	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o izvješću o radu i financijskom izvješću	Upravna vijeća, ravnatelji
		N.1.c	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o kapitalnim radovima	Upravna vijeća, ravnatelji
		N.1.d	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o općim aktima	Upravna vijeća, ravnatelji
	N.2 Koordiniranje rada županijskih lučkih uprava	N.2.a	Organiziranje, koordinacija i sudjelovanje u radu	Ravnatelji
O	O.1 Koordinacija između Županijske uprave za ceste (ŽUC) i Skupštine IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovno i pojačano održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije	O.1.a	Razmatranje i priprema Prijedloga odluke godišnjeg i polugodišnjeg izvješća o radu ŽUC-a	Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ
		O.1.b	Razmatranje i priprema Prijedloga odluke o godišnjem programu rada ŽUC-a, te izmjenama i dopunama Financijskog plana	Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ

O	O.1 Koordinacija između Županijske uprave za ceste (ŽUC) i Skupštine IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovno i pojačano održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije	O.1.c	Praćenje realizacije programa rada ŽUC-a, priprema zaključaka za Župana IŽ vezano za ugovore i anekse ugovora o izvođenju radova	Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ
		O.1.d	Razmatranje i priprema Prijedloga odluka i zaključaka o tekućoj problematici poslovanja ŽUC-a	Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ
	O.2 Praćenje stanja o upravljanju i financiranju državnih cesta u Istarskoj županiji.	O.2.a	Izrada prikaza stanja o upravljanju i financiranju državnih cesta na području Istarske županije sa naglaskom na redovitom izvještavanju Županijske skupštine o Istarskom ipsilonu	Hrvatske ceste, Hrvatske autoceste i koncesionar Bina-Istra
	O.3 Priprema Zaključaka i Odluka za župana i Skupštinu IŽ	O.3.a	Priprema Zaključaka i Odluka za Župana i Skupštinu Istarske županije	Stručna služba za poslove Skupštine
P	P.1 Obrada zahtjeva i izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, izdavanje raznih rješenja za prometovanje autobusima na županijskim linijama, te učešće u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova pri HGK Županijska komora Pula	P.1.a	Zaprimanje i obrada zahtjeva, izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, sudjelovanje u usklađivanju voznih redova	Autobusni prijevoznici, HGK Županijska komora Pula
		P.1.b	Zaprimanje i obrada zahtjeva, izdavanje rješenja za izmjenu voznoga reda, za trajnu obustavu linije (ukidanje dozvola), za podvozarstvo i dr.	Autobusni prijevoznici, HGK Županijska komora Pula
	P.2 Vođenje evidencije i izvješćivanje nadležnog ministarstva o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika	P.2.a	Prikupljanje potrebnih podataka o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika, učešće u rješavanju problematike prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola	Autobusni prijevoznici, Upravni odjel za obrazovanje i sport IŽ
	P.3 Praćenje stanja i učešće u organizaciji prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola	P.3.a	Suradnja u pripremi potrebnih prilagodbi i izmjena voznih redova za prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola	Upravni odjel za obrazovanje i sport IŽ, Autobusni prijevoznici, osnovne i srednje škole u IŽ, HGK Županijska komora Pula
	P.4 Učešće u radu županijskog Savjeta za sigurnost prometa na cestama istarske županije, provođenje usvojenih Programa, te vođenje stručnih i administrativnih poslova Savjeta	P.4.a	Provođenje mjera za povećanje stanja sigurnosti u prometu na cestama Istarske županije, izrada i provođenje Programa sigurnosti	Članovi Savjeta, HAK, Autoklub Pula-Rovinj, HGK Županijska komora Pula, prometna policija, civilne udruge
		P.4.b	Priprema materijala za sjednice, te vođenje stručnih i administrativnih poslova Savjeta	Članovi Savjeta, HAK Autoklub Pula-Rovinj, HGK, civilne udruge

P	P.5 Vođenje upisnika izdanih dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, dostava nadležnom ministarstvu, te objava evidencije izdanih dozvola na županijskoj web stranici i kontinuirano ažuriranje stanja	P.5.a	Vođenje upisnika izdanih dozvola za županijski linijski prijevoz i dostava nadležnom ministarstvu	Autobusni prijevoznici, HGK Županijska komora Pula
		P.5.b	Objava evidencije izdanih dozvola na županijskoj web stranici i kontinuirano ažuriranje stanja	Autobusni prijevoznici, HGK Županijska komora Pula
	P.6 Učešće u projektu „Masterplan prometnog razvoja Istarske županije“	P.6.a	Priprema materijala za sjednice Radne skupine i izvršavanja potrebnih operativnih aktivnosti	Svi potpisnici Sporazuma o partnerstvu na Projektu, JLS s područja IŽ
Q	Q.1 Praćenje Programa financiranja i upravljanja lokalnim prugama u Istarskoj županiji, analiza i izvješća	Q.1.a	Razmatranje i praćenje Programa financiranja lokalnih pruga	Hrvatske željeznice, Župan IŽ
	Q.2 Praćenje i provođenje Programa željezničko cestovnih prijelaza	Q.2.a	Praćenje i učešće u provođenju i realizaciji Programa željezničko cestovnih prijelaza, koordinacija svih subjekata	Ministarstvo, Hrvatske željeznice, ŽUC-e IŽ, Općine i Gradovi IŽ
	Q.3 Praćenje stanja, analiziranje i predlaganje rješenja problema vezano za željeznički promet u Istarskoj Županiji	Q.3.a	Ostala problematika vezana uz željeznički putnički i teretni transport u IŽ, predlaganje izmjena i dopuna i usaglašavanje voznog reda HŽ-a, te provođenje aktivnosti za revitalizaciju Istarskih pruga	Hrvatske željeznice, Župan IŽ
R	R.1 Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji	R.1.a	Prikupljanje podataka o realizaciji te praćenje stanja i razvoja zračnog prijevoza	Zračna luka Pula
S	S.1 Ostvarenje prihoda s osnova naknade za upotrebu pomorskog dobra	S.1.a	Suradnja sa Lučkom kapetanijom Pula i njezinim ispostavama radi ažuriranja baze podataka	Lučka kapetanija Pula i njezine ispostave
		S.1.b	Suradnja sa MPPI radi ažuriranja baze podataka i evidencije zaduženja	MPPI
		S.1.c	Praćenje naplate te poslovi vezani uz naplatu naknade za upotrebu pomorskog dobra	MPPI, Upravni odjel za proračun i financije IŽ